OJOMAHLLAA PABOTA Ne3
«JlInHenHble 1Y nepBOro nopsaKka»

KpaTKuit TeopeTUyecKkumii matepman:
o YpasHenua suga Y +P(X)y =Q(x) (uam A(X)Y' +B(X)y =C(X)), rae Y -HeussecTHasa GyHKUMSA,

y' eé npoussogHas, P(X),Q(X) - ussectHble GyHKUMM OT X Ha3blBAETCA AUHElHbIM /1Y NepBoro

nopsazka.
’ 1, ! ’ du ! dV
MeTog pelwenus: noactaHoska Y =U(X)-V(X) ,y =uv+uv' [u'=—,v'=— |. B pesynbTate
dx dx
. [u"+P(X)u=0,
ypaBHEHME CBOAUTCA K CUCTEME YPABHEHUM —0(x) . NepBoe ypaBHEHWE cUCTEMBbI ABAETCA
uv = X

ypaBHEHUEM C pa3aenatolMmmUcs nepemeHHbIMK. Pellasa ero Haxoaat pyHkumio U . 3aTem Heobxoanmo
noactasutb pyHKUMIO U BO BTOpOE ypaBHEHUE CUCTEMbI U HaliTK yHKUMIO V . Obliee pelieHne
NCXOAHOTO ypaBHeHWe byaeT umeTb BUA, Y =U-V.

1. HaliTn obLiee peleHme ypaBHEHUSA

1.2,y —2xy =2xe* ;

, 1+2x  1+2x
X + X? X+x% '

13.y

1.4. A-x*)y +xy=1.
2. HaiiTu yacTHoe pelueHune ypaBHeHua

2.1. y'+ycosx=sinxcosx, y(0)=1;

2.2. y'+3—y=%'y(l)=1 .
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